

Елена Зорина

0+



Сказка о том, почему у единорога один рог

Елена Михайловна Зорина Сказка о том, почему у единорога один рог

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66925003

SelfPub; 2021

Аннотация

Сказка о девочке Милолике и юной Единорожке. В сказке рассказано о дружбе и о том, зачем единорогу рог и почему только один.

Елена Зорина

Сказка о том, почему у единорога один рог

Каждый вечер перед сном Милолика играла на бабушкином телефоне с прекрасной розовой пони по имени Пинк. В волшебном лесу около бирюзового озера девочка гуляла с лошадкой, заплетала ей гриву и кормила земляникой.

Однажды случилась гроза и ночное небо так затряслось, что с него посыпались звезды...

– Скорее! – закричала Мила. – Надо успеть поймать звездочку и загадать желание!

Отважная пони весело подпрыгнула высоко-высоко... и одна из сверкающих звездочек попала прямо в лоб лошадке и застряла в нем, словно рог.

– Тебе больно? – прошептала Мила, погладив любимую пони по голове.

– Нет! – весело помахала хвостом и потрянула гривой Пинк. – Ведь я теперь Единорожка! Смесь пони и дракона!

– Едино..ложка? – Мила не смогла сразу выговорить незнакомое слово и рассмеялась. – Тогда и имя у тебя будет другое – Ё-жка!

Единоорожка недовольно покачала головой:

– Я же не ёжик!

– Кто тут меня звал? – донесся заспанный голос из кустов, и на полянке показался настоящий ёжик.

– Ёжик, мы тут думаем, зачем Ёжке рог? Не поможешь?

– Рогов не имею, но свои колючки использую, чтобы яблоки и грибы на себе носить.

– И от врагов защищаться? – спросила Единорожка, вздрагивая от дальних раскатов грома.

– Конечно, – кивнул ёжик и исчез так же быстро, как и появился.

– Мне бабушка рассказывала, что олени растят рога для красоты, а потом их зимой сбрасывают, чтобы не мешали, – снова заговорила Мила.

– Не хочу, чтобы он рос, – стукнула копытом Единорожка. – Можешь потрогать, он крепко сидит?

Мила аккуратно подергала за рог, но он не поддавался... И тут она хлопнула ладонью себя по лбу:

– Вспомнила! Это же волшебная звездочка, которая исполняет желания! Ты что загадала, когда ее поймала?

– Не помню, – грустно ответила Единорожка, – я так торопилась, что все желания забыла...

– А что хотела загадать?

– Быть самой смелой!

– И не бояться темноты, – прошептала Мила, посмотрев на ночное небо, и поёжилась от воспоминаний о своем самом большом страхе.

– Со мной тебе ничего не страшно! – храбро заявила Еди-

норожка. – Я мечтаю, чтобы мой рог в темноте светился, как фонарик!

Стоило ей произнести эти слова, как рог на ее голове и правда стал излучать легкий розоватый свет.

– Здорово! – захлопала в ладоши Мила. – Ты такая красивая стала! Словно принцесса!

– А чего ты еще боишься? – спросила Ёжка.

– Страшных снов, – прошептала Мила. – Когда к непослушным детям прилетает на темной туче Бабайка и пускает в сон всяких чудовищ... Так страшно, что просто кричать хочется!

– Будь послушной, и Бабайка не прилетит, – сделала вывод Ёжка.

– Не так просто, – вздохнула Мила. – Иногда получается случайно делаешь что-то нехорошее, а потом спать боишься.

– А еще Бабайка прилетает, когда ты болеешь, – добавила Мила, еще больше погрузнев.

– Не плачь, – Ёжка ободряюще потерлась своим светящимся рогом о плечо девочки и добавила:

– Я постараюсь тебе помочь.

– Как? – от удивления Мила широко распахнула глаза.

– Узнаешь! – хитро подмигнула Ёжка. – Тебе надо только позвать меня!

– Мила! – донесся издали голос бабушки. – Пора спать! Заканчивай игру!

– Беги скорей и ничего не бойся! – шепнула Ёжка на про-

щание.

Девочка кивнула и вышла из игры...

Но стоило бабашке аккуратно поправить одеяло у Милы, как уже не в волшебном мире началась гроза – молнии сверкали и отражались от темных стен комнаты, раскаты грома были такими громкими, что хотелось закрыть уши...

Мила закрылась с головой одеялом и прошептала:

– Ёжка, помоги! Бабайка идет!

В этот же момент бабушка положила внучке свой подарок – вязаную Единорожку.

Под одеялом Ёжка быстро ожила, ее рог засветился, и она предложила подружке:

– Обними меня за шею и крепко-крепко держись!

Мила закрыла глаза и крепко обняла Ёжку за шею..

В тот же миг ей показалось, что они вместе подпрыгнули высоко-высоко к темному небу, по которому на черной туче плыл Бабайка, и ярким рогом врезались прямо в него... Сотни молний прорезали тучу, и она рассыпалась... а на небе появилась радуга...

Стоило Ёжке коснуться радуги, как вмиг ее хвост и грива тоже стали разноцветными...

– Какой чудесный сон... – подумала Мила, открывая глазки навстречу утреннему солнцу... Рядом с ней на подушке так же мирно спала Ёжка с разноцветной гривой и светящимся рогом...

Девочка обняла Единорожку и прошептала:

– Спасибо! Ты настоящий друг!